

# 锁芯老化没送修 被困卫生间一小时

## 专业人士提醒:要定期检修 防止小问题拖成大毛病

通讯员黄徐婷报道 家里的锁具虽然使用时有小毛病但仍能开关锁,遇到这类情况你会怎么办?立刻联系开锁师傅解决呢,还是等完全故障了再找师傅修理呢?近日,市民朱女士与黄先生就遇到了这样的情况,两人不同的选择也造成了不同的结果。

朱女士是某外贸公司的管理人员,前些天,她无意间发现机房和洽谈室的两扇门的锁孔都破损了,插钥匙不太顺畅。担心以后开锁出现问题,朱女士赶紧拨通8890,联系开锁师傅上门维修。经检查,该锁具的锁芯中央的锁铜老化,更换锁芯后门能正常开关。

使用四五年的门锁出现故障是正常的,对此,朱女士选择尽早修好。而黄先生家由于没有及时修锁,前两天凌晨,他的侄子起来上厕所,意外被锁在卫生间一个多小时。

黄先生是古山镇前金村人,他与兄弟、父母都住在一起。几天前,在外工作的侄子休假回家,意外就发生在侄子回家的第二天凌晨。

当天凌晨4点不到,半睡半醒的黄先生忽然听到一阵急促的敲门声,不一会儿,一家人都被吵醒,起床查看。敲门声是从卫生间传来的,谁在里面?黄先生警惕地地喝问,他担心家里进了贼。

叔,门坏了,我出不来!一听是侄子的声音,黄先生连忙上前,试图按下门把手。可无论他如何用力地按门



制图 应桃蕊

把手,门就是打不开。

其实,黄先生家楼上楼下两个卫生间的门早就已经坏了,很难打开。家人都知道这情况,平时就都不锁门,而他的侄子刚回家,不了解情况,就中招了。

遇此情形,一家子集思广益,找来了铁锤、老虎钳等工具,硬是把门锁的外壳连同把手都卸下了,但十多分钟过去了,最关键的锁舌却一直取不出来。没法子了,黄先生只得向8890求助。

古山镇距离市区较远,俞师傅花

了半个多小时,终于赶到黄先生家。使用专业工具将剩余的锁体拆下,锁舌最终顺利取出。黄先生一见,锁舌早已经锈迹斑斑,暗暗后悔早点没有叫师傅前来维修。

8890提醒,门锁用久了总会出现故障。如果发现门锁开关不畅,钥匙拔插不顺时,应及时请专业师傅上门检修,避免发生意外。俞师傅说,关门时最好握着门把手,把锁舌旋进锁体,关好门后再松手,若关门较费力,可在斜舌和锁扣板边上抹少许铅笔粉末来润滑。

## 冬季油污阻塞 可用热水化解

135\*\*\*\*\*67 杜女士来电:厨房的下水管道排污不畅,需要师傅疏通。

通讯员黄徐婷报道 糟了,下水道的水又漫出来了。近日,杜女士家的厨房下水道又堵了,漫出来的污水流得满地都是,她清理了近半个小时。

厨房的这个下水管道可把我折腾坏了。杜女士说,她家厨房下水管道的设计结构不太合理,水流缓慢,而且杜女士有个不太好的个人习惯,常将饭菜中的油渍直接倒入下水道,时间一长,混杂着油脂的饭粒、菜渣等东西越来越多,下水道内壁结了一层厚厚的油污。因此,管道堵塞不少,每年至少要找人疏通三四次,特别是在天冷的时候。

最近降温了,油污很容易结垢。近期用水我都十分小心,生怕堵住下水管道。让杜女士没想到的是,水管仍旧被堵了。

彭师傅上门仔细检查了杜女士家的下水管道后,取出管道疏通器疏通。五分钟后,彭师傅打开水龙头,冲掉下水管道中被打散的油脂,洗碗池里的水迅速往下排出。确认管道不再堵塞后,彭师傅才放心收工。

洗碗池里一般都有防堵塞和过滤网,能隔离饭菜等较大的异物,切勿取掉。彭师傅说,有些市民为了加快排水速度,喜欢取下防堵塞,长期如此,下水道堵塞的概率就会大大增加。

天气转凉,油污更易在管道中凝结,大大减缓排污速度。经常用热水冲洗一下,管道壁上的油污能化掉一些。8890加盟商彭师傅建议。

## 配件电线被咬断 太阳能热水器供水瘫痪

89\*\*\*\*49 应先生来电:太阳能热水器无法进水,需要检查。

记者任晓报道 前两天上午,8890加盟商宇恒暖通设备商行的徐师傅按照约定时间来到芝英镇应先生家,给一台无法进水的太阳能热水器做检查。

应先生家是一幢四层楼高的民房。和大多数市民家中一样,他家的屋顶也放置了一台太阳能热水器,二楼三楼的日常洗浴用水都从太阳能热水器中来。

应先生是在前一天下午发现太阳

能热水器故障的。在发现家里没热水后,应先生上楼查看太阳能的储水情况。上楼后,他意外发现控制面板上显示的储水量不但没有满格,反而只有一格,而且水温很高。

平时至少有三格水的,今天怎么只有一格呢?应先生感到很疑惑,连忙下楼看了看水压,自来水的冲力很大,水压足够,照道理太阳能会自动进水的。接着他又搬来梯子,爬上屋顶检查不锈钢水箱,里面确实没多少水,这下他判断是太阳能热水器坏了。

平时经常看《永康日报》,知道8890平台的师傅服务质量好,我就决

定试试。应先生说。

进水控制器线路断了,看样子是被老鼠咬到过。徐师傅上楼检查后说,控制器不通电,就无法指挥太阳能自动进水了。

问题不大,重新连接线路就好了。说着,徐师傅将断掉的线路重新进行了连接,太阳能热水器又恢复正常进水。整个过程徐师傅只花了半小时。

这么快就帮我解决了问题,你们的师傅真不错。第一次体验8890服务的应先生在话务回访中说道。

## 纤维纱网风化破损 蚊子钻进室内叮咬

138\*\*\*\*\*31 应女士来电:需要做金刚网纱窗。

记者任晓报道 天气虽然越来越冷,但是蚊子依然活跃。前几天,市民应女士就不堪蚊子骚扰,向8890平台来电定做金刚网纱窗。

应女士家住二楼,低楼层蚊虫多,纱窗是必不可少的防蚊虫好帮手。她家的两扇纱窗分别在客厅和卧室,一年四季都不拆。可是纱窗用久了总是会出现一些小毛病。

其中一扇几年前就破了,我用胶布黏合了一下。应女士说,她家的纱

窗是最普通的尼龙、纤维材质的纱网,由于每年夏天都要拆下来清洗,至今已有多处网面开裂,一扇纱窗上就打了两三个补丁,十分难看,也不利于防蚊,因此想要更换纱窗。

近日,应女士想起曾在报纸上看到过刀刮不破,能防盗的金刚网纱窗,于是打进8890平台咨询。

纤维材质的纱网质量最差,使用多年很容易因风化造成破损。加盟商郎师傅向应女士推荐了金刚网纱窗。

他介绍,金刚网纱窗采用高强度不锈钢丝编织而成,如果不是从最边上进行裁剪,就算是锋利的小刀和剪

刀也很难破坏纱网,即使是成年人用力压在纱网上也很难破坏纱网。

除此之外,金刚网纱窗的纱孔比普通纱窗还密,能有效达到防蚊虫的目的,还不影响室内的装修、通风和采光。

按照约定的时间,郎师傅上门测量窗户尺寸,两天后就定做好的金刚网纱窗送到应女士家,安装好后,应女士试着用手按压纱网,纱网果然没有变形。

金刚网纱窗一般均配有锁扣,没有钥匙无法开锁,能起到防盗的作用,郎师傅还说,相比防盗窗,拆装、维修也十分简便。

## 8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000